



## 向英雄致敬

柏庄实验小学柏庄校区三(3)班  
锡报小记者 张艺珂

从我记事起,妈妈的胸前就总是别着一枚精致的小徽章,直到我上小学才慢慢知道,那枚小徽章叫作“党徽”,我很骄傲我的妈妈是一名共产党员。妈妈向我推荐了李心田爷爷的红色经典作品——《两个小八路》,读后我的心情久久不能平静。

我们今天的幸福生活来之不易,是无数先烈用鲜血和生命换来的。在当代也有很多无名英雄在默默奉献着:医院里和病魔抗争的白衣天使;维护社会治安的警察叔叔;讲台上循循善诱的老师……

(指导老师:袁雪)

## 坚持不懈,勇于尝试

柏庄实验小学柏庄校区二(2)班  
锡报小记者 华梓婷

最近,我迷恋上了一本有趣的童话故事书《小鲤鱼跳龙门》。故事讲述了一群小鲤鱼在一条领头小鲤鱼的带领下,历经种种困难,坚持不懈的努力,最后勇敢跳过“龙门”的故事。

故事中的小鲤鱼们没有被鲤鱼奶奶的话吓倒,而是一起去寻找“龙门”,勇于尝试,积极追逐自己的梦想。当他们遇到困难时,能互相帮助、积极动脑,战胜困难。

我们要学习小鲤鱼们坚持不懈、勇于尝试的精神。生活中遇到困难了,不要害怕,不要退缩,勇敢地寻求解决的办法;学习上遇到难题了,不要放弃,可以问同学,问老师,一起把难题解决。作为一名小学生,我们现在最重要的任务就是要努力学习文化知识,好好学做人,将来成为一个对祖国、对社会有用的人!

(指导老师:韩晓晓)

## 读《赤色小子》有感

柏庄实验小学柏庄校区五(5)班  
锡报小记者 沈熠晨

近日,学校给我们推荐了一些经典阅读书籍,其中一本叫《赤色小子》的书让我印象深刻,赤色小子的英勇形象深深地刻在我的脑海里。

瘦小从一个任人欺压的孤儿变成了一名英勇烈士。他对党和国家的热爱忠贞不渝。我们一遇到困难的时候就会向大人求助,遇到挫折,我们就会退缩。而他在遇到困难时却是迎难而上,经受住了考验,用勇敢战胜了怯懦。我们在学习、生活中也要像瘦小一样,学会宽容,要有一颗宽容的纯洁的心灵。

人的精神是能战胜一切困难的,我被赤色小子的英勇事迹深深地感动,对瘦小产生了敬佩之情!我要向他学习,勇于承担责任,刻苦学习,做一个坚韧不拔的“赤色小子”!

(指导老师:潘越)

## 《闪闪的红星》读后感

柏庄实验小学东璟校区二(8)班 锡报小记者 宋芮希

我阅读了李心田老师的《闪闪的红星》一书。故事情节感人至深,在那个战火连天、饥寒交迫的年代,与我同样八岁的小主人公潘冬子居然如此的勇敢,因此我一口气就把这本书读完了。

潘冬子机智勇敢、不畏牺牲,每当遇到困难他总会从兜里掏出一颗火红的五角星看一看,这颗红星是爸爸给的。看到了五角星就仿佛看到了爸爸,看到了红军叔叔。我想这颗红星应该就是他的精神

支柱吧!

不管是战争年代的潘冬子,还是疫情期间奋战一线的白衣天使们,他们都值得我们学习。如今我们生活在和平年代,虽不需要我们小朋友冲锋陷阵,但我们可以做自己力所能及的事,学习潘冬子精神,在学习上不退缩,勇敢地面对未来的挑战,树立远大的志向,好好学习,天天向上!

(指导教师:严亚芹)



## 帮助他人,从小事做起

柏庄实验小学东璟校区三(4)班 锡报小记者 刘弘靖

最近,我看了《雷锋的故事》这本书,读完以后,我感触颇深。

雷锋曾在日记中写道:“人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去……”他是这样说的,也是这样做的。雷锋一生做了许许多多的好事,他的生命虽然短暂,却放射出了令无数人都深深敬仰的熠熠光芒,成为了每个中国人心中永不磨灭的光辉榜样。

“雷锋出差一千里,好事做了一火车。”在归队途中看到老大娘带着小孩需要帮助,明明不顺路却偏说顺路;冒着大雨深夜把祖孙俩送回家,连一口水都不喝就悄然离开;星期天休息,别人都到公园去玩儿,他却来到工地帮忙,一干就是一

整天;听说群众遭受了洪水灾害,他把自省吃俭用积攒下来的钱全都捐给了灾区……

雷锋助人为乐做的大都是些平凡的小事,但正是这些平凡的小事,折射出了他的优秀品质和高尚精神。

以前,我常常认为只有做一些轰轰烈烈的大事才能体现自己的价值,但读了《雷锋的故事》,我懂得了:别小看班级里为同学们帮把手、在汽车上给老人让个座、在家里给奶奶夹一筷子好菜、帮妈妈干点家务活……这些点点滴滴的小事,都能给他人带去快乐和温暖。

让我们一起向雷锋叔叔学习吧,帮助他人,从小事做起,从身边做起!

(指导教师:冯思琦)



## 真正的小英雄

柏庄实验小学东璟校区四(1)班 锡报小记者 曹章睿

我最喜欢的是小英雄雨来。最近,我们又重温了《小英雄雨来》这本书,被雨来的精神深深打动着。

在这本书中,最触动我的地方是,鬼子为了让雨来说出交通员李大叔的下落,用糖果、金戒指诱惑他,对他拷打逼问,而雨来却一直说:“没看见。”敌人是那么凶狠毒辣,雨来又是那么坚强不屈,每次读到这里,我都会为雨来的遭遇感到难过,眼泪忍不住地流下来。

故事中的雨来,年龄与我相仿,但是面对敌人的拷打逼问,竟能表现得如此沉着冷静,真让我佩服,他是一个真正的小英雄。正因为有千千万万像雨来一样的小英雄,以及无数的革命前辈抛头颅、洒热血,才换来了我们现在的幸福生活。我要好好努力,不断奋斗,长大以后为祖国作出应有的贡献,不辜负这些为我们创造幸福生活的先辈。(指导老师:沈秀慧)



## 《小英雄雨来》读后感

柏庄实验小学东璟校区四(1)班 锡报小记者 马梓叶

最近,我得到了一整套《红色经典》故事集,里面有《闪闪的红星》《小英雄雨来》《两个小八路》等故事书,其中,我最喜欢的书非《小英雄雨来》莫属了。

在这个故事中,我印象最深的就是雨来和几个小朋友想当八路军。可他们年龄太小,连长不让他们入伍。他们就赖着不走,连长赶都赶不走他们。连长骗他们说“你们回家准备一下,我们要走的时间很长。”他们开心地立马回家准备要行军

的东西。可是等他们带好东西后,发现连长已经走了。于是当晚,他们就跑到河边,乘着小船到河的对岸,打算在路上拦截队伍。但他们等了很久,都没有等到。雨来立志要当八路军、保卫国家的决心让我非常感动。

在生活中,我们下定决心做一件事情的时候,也要像雨来一样坚持到底,哪怕遇到困难也决不能逃避,要勇敢地迎接挑战。(指导老师:沈秀慧)

## 我心目中的抗疫英雄

柏庄实验小学东璟校区二(1)班  
锡报小记者 孙承嵩

这天,在老师的推荐下,我得知了《生命的卫士——钟南山》这本书,真是高兴极了。不到半天工夫,我就看完了整本书。

这本书里面提及了钟爷爷很多不为人知的事,让我了解了从小到大的大的人生经历。

从小,他便从母亲那里感受到了善良与温柔;在父亲身上,他则更多地理解到了严谨、勤奋、诚实、规矩和担当的重要性。

如今稳重、严谨、一丝不苟的钟南山爷爷,曾经也是个好奇顽皮、随性大胆的小顽童。当他贪玩、撒小谎时,父母给予他的是春风化雨般的教导,一点点地将善良、严谨、勤奋、诚实、担当等特质内化于钟老心中,而这些品格也成为引领钟南山爷爷一路向前,从少年迈向国土的精神支柱。

在这样开明、讲理、温暖、充满爱的家庭环境中成长,让钟爷爷养成了纯真而又阳光的个性,他充满自信、不畏困难,敢于直面生活中的一切挑战。

读完这本书,我对钟老的认识更加深入了。看书时,我一直暗暗感叹:钟南山爷爷这样的人,不正是我们应该追随的大明星、大英雄吗?

(指导老师:李倩怡)

## 扬帆逐梦

柏庄实验小学东璟校区四(5)班  
锡报小记者 缪宇

100个风雨春秋,100年的奋斗不息,中国共产党历经沧桑,经历了初创时的艰难、土地革命的探索、解放战争的烽火,又历经社会主义改造和建设、改革开放等历史阶段,共产党一次次面临历史的重要关头,又一次次实现历史性的抉择。不管是雪山草地大渡河的霏霏雪雨,还是井冈山太行山的腥风血雨,不管是延安窑洞的斜风细雨,还是改革开放的惊风急雨,中国共产党同全国人民始终紧紧地团结在一起,与中国命运的脉搏一起跳动,从单薄走向厚实,从年轻走向成熟,驶向一个新的世纪。

扬帆逐梦,不忘党恩,让我们接过先辈手中的火炬,努力拼搏,奋发图强。(指导老师:陈家慧)

## 一起努力吧

柏庄实验小学东璟校区四(2)班  
锡报小记者 张敏

100年的春风化雨,我们一路坚定初心。100年的春华秋实,我们一路守护初心。100年的千秋伟业,我们一路永葆初心。

党啊,我的母亲,您用汗水浇灌着祖国的每一寸土地,您用坚强的臂膀维护着中华民族的尊严,您生命旅途上的每分每秒都在保卫着国家统一。7月1日是您的生日,中华儿女祝愿您永远像春天般蓬勃生机。

今年是中国共产党成立100周年,为了中华民族更好的未来,让我们一起努力吧!

(指导老师:郑莉)